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	    Hà Nội, ngày    tháng 6 năm 2021


THỂ LỆ
Cuộc thi vẽ tranh “Công viên xanh trường em” năm 2021
Căn cứ Công văn số: 334-CV/HĐĐTP ngày 17/06/2021 của Hội đồng Đội thành phố Hà Nội về việc tổ chức cuộc vẽ tranh“Công viên xanh trường em”, năm 2021, Hội đồng Đội thành phố Hà Nội ban hành Thể lệ cuộc thi như sau:

I. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG, THỜI GIAN
1. Đối tượng: Là đội viên, thiếu niên, nhi đồng (độ tuổi từ 6 đến 11 tuổi) đang sinh sống, học tập tại 04 quận: quận Hai Bà Trưng, Hoàn Kiếm, Ba Đình, Đống Đa.
2. Số lượng: khuyến khích 100% đội viên, thiếu niên, nhi đồng trên địa bàn 04 quận tham gia cuộc thi.
3. Thời gian: 

- Ngày 17/6/2021: Tổ chức phát động cuộc thi vẽ tranh.
· Từ ngày 18/6/2021 - 10/7/2021: Nhận bài dự thi.
· Cuối tháng 8: Tổ chức chương trình tuyên truyền, giáo dục bảo vệ môi trường cho học sinh và trao giải cho các thí sinh đạt giải trong cuộc thi vẽ tranh “Công viên xanh trường em” năm 2021.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC

1. Nội dung: chủ đề “Công viên xanh  trường em” năm 2021.

- Tranh vẽ thể hiện được ý tưởng về một góc công viên xanh trong trường mình đang học, góp phần giảm thiểu ô nhiễm môi trường tại Hà Nội, đóng góp vào công cuộc bảo vệ môi trường.
- Tranh vẽ phù hợp với chủ đề của cuộc thi: thể hiện được khuôn viên công viên trong trường học, công viên có nhiều cây xanh lớn (hạn chế sử dụng cây hoa trong công viên).
- Tranh vẽ sáng tạo, độc đáo, các cây xanh được bài trí khoa học.

- Khu vực trồng cây được tận dụng tối đa cho tiện ích của học sinh.
2. Hình thức:
- Bức tranh được vẽ trên giấy trắng, khổ giấy A3 có kích thước 29,7x42cm; đảm bảo sạch sẽ, thể hiện rõ chủ đề.

- Tác phẩm dự thi có thể thực hiện với các chất liệu, màu sắc tùy chọn như: chì, bột màu, sáp màu, sơn dầu, màu nước, bút dạ... chất liệu khác.

- Mặt sau của tác phẩm dự thi ghi rõ họ tên, ngày, tháng, năm sinh, trường, lớp, số điện thoại và email liên hệ của thí sinh (nếu có) hoặc cha, mẹ, thầy cô giáo học sinh.

- Ban Tổ chức có quyền sử dụng các tranh dự thi cho mục đích tuyên truyền và các mục đích khác của cuộc thi.
-Tác giả bức tranh phải chịu trách nhiệm hoàn toàn về bản quyền và trách nhiệm nếu có tranh chấp về bản quyền của bức tranh.

- Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm đối với các bức tranh bị thất lạc trong quá trình vận chuyển.

- Tranh đã tham dự ở cuộc thi vẽ tranh khác, tranh đã tham dự triển lãm, tranh sao chép không được tham dự cuộc thi.

- Tranh tham gia dự thi phải là tranh chưa được đăng lên tạp chí, báo, tuyên truyền hoặc các phương tiện thông tin đại chúng.
IV. CÁCH THỨC NỘP BÀI THI, CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Cách thức nộp bài thi
- Thí sinh nộp bài dự thi trực tiếp cho Ban Tổ chức; đồng thời gửi chụp ảnh tác phẩm dự thi (yêu cầu ảnh chụp chính diện, rõ nét, thể hiện đầy đủ tác phẩm, thông tin tác giả, có định dạng JPEG, dung lượng từ 1Mb đến 5Mb, chưa qua chỉnh sửa) gửi về BTC qua email: caytrongthanhpho@gmail.com.
- Địa chỉ nhận bài thi Trung tâm Hỗ trợ và Phát triển Sinh viên Việt Nam, số 64 Bà Triệu, phường Hàng Bài, quận Hoàn Kiếm, Thành phố Hà Nội, ngoài phong bì ghi rõ: Tranh vẽ tham dự cuộc thi “Công viên xanh trường em” năm 2021.
- Lưu ý: Ghi đầy đủ thông tin họ tên, ngày tháng năm sinh, trường, lớp, số điện thoại và email liên hệ của thí sinh (nếu có) hoặc của cha, mẹ, thầy cô giáo của học sinh cả trên bài dự thi gửi về cho Ban Tổ chức và trên gmail.

2. Cơ cấu giải thưởng

- Đối với cá nhân:

- 04 Giải Nhất; Giải thưởng bao gồm: Giấy chứng nhận của Hội đồng Đội thành phố Hà Nội và 1.000.000 tiền mặt.


- 04 Giải Nhì: Giấy chứng nhận của Hội đồng Đội thành phố Hà Nội và quà tặng.


- 04 Giải Ba: Giấy chứng nhận của Hội đồng Đội thành phố Hà Nội và quà tặng.


- 04 Khuyến khích: Giấy chứng nhận của Hội đồng Đội thành phố Hà Nội và quà tặng.

- Đối với tập thể: Ban Tổ chức sẽ trao tặng 04 công trình “Công viên xanh trong lòng Thành phố” dành cho các Liên đội có thí sinh đạt giải Nhất trong cuộc thi (thời gian từ 17/7/2021 - 31/8/2021). Mỗi công viên được trao tặng với trị giá 150.000.000 (Môt trăm năm mươi triệu đồng). Ban Tổ chức có thể điều chỉnh mức kinh phí thực hiện công trình công viên cây xanh theo yêu cầu thực tế của từng đơn vị dự kiến khánh thành vào ngày 05/9/2021.
V. CÁC QUY ĐỊNH KHÁC

- Thí sinh phải tham gia dự thi đúng theo đối tượng. Ban Tổ chức không chấp nhận kết quả thi đối với các thi sinh dự thi sai đối tượng quy định.

- Ban Tổ chức có quyền hủy kết quả thi của thí sinh khi phát hiện gian lận dưới mọi hình thức.

- Trong quá trình tổ chức cuộc thi, nếu có những vấn đề phát sinh          Ban Tổ chức có quyền quyết định, điều chỉnh Thể lệ cuộc thi để phù hợp với tình hình thực tiễn.

Mọi thông tin xin liên hệ đồng chí Nguyễn Hương Giang - Chuyên viên      Ban Công tác Thiếu nhi Thành đoàn Hà Nội, số điện thoại: 0984.288.995./.
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